



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG  
COORD CUR DE PG EM EDUCAÇÃO AMBIENTAL



DESPACHO Nº 9/2023 - CCURPGEDUCAMB

Rio Grande, 03 de dezembro de 2023.

Retificação do Edital 7/2023 de Bolsas CAPES- Demanda Social

Onde se lê:

V – Disposições Finais

11. O resultado desta seleção tem validade de 1 ano, ou até finalizar o chamamento dos suplentes.

Leia-se:

V – Disposições Finais

11. Por tratar-se de Edital Suplementar de Bolsas, não há classificação de suplentes e a validade do edital encerra-se no momento do preenchimento das duas cotas disponíveis no presente documento editalício.



Documento assinado eletronicamente por **Tamires Lopes Podewils, Coordenadora de Curso**, em 03/12/2023, às 12:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0147658** e o código CRC **79A15F27**.

**Referência:** Caso responda este documento Despacho, indicar o Processo nº 23116.020353/2023-29

SEI nº 0147658